



**KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS
KÖZGYŰLÉSE
Városstratégiai és Pénzügyi
Bizottság
6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.**

21.299-4/2021.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése
Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság
2021. október 13-án megtartott *rendkívüli* üléséről

Az ülés helve: Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ
(Kecskemét Deák F. tér 1. 103-as terem)

Az ülés időtartama: 8.00 órától – 8.10 óráig

Jelen vannak:

Leviczky Cirill	elnök
Szökéné Kopping Rita	alelnök
Dr. Fekete Gábor	bizottsági tag
ifj. Sipos László	bizottsági tag
Dr. Szabó József	bizottsági tag
Józsa Bálint	bizottsági tag
Fücsök Fanni	bizottsági tag

Meghívtak:

A mellékelt jelenléti ív szerint.

Leviczky Cirill:

Köszönti a megjelenteket.

Szeretné jelezni, hogy az október 19-i rendes bizottsági ülés kezdési időpontja 10:30-ról 9:30-ra módosulna, egyéb elfoglaltsága miatt.

Megállapítja, hogy a jelenléti ív alapján a bizottság 7 fővel határozatképes.

Megkérdezi a bizottság tagjait, ki ért egyet a kiküldött napirenddel?

Szavaztatást követően megállapítja, hogy a bizottság az ülés napirendjét 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbiak szerint fogadja el:

42/2021. (X. 13.) VPB. számú határozat

Az ülés napirendje

A Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1./ Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2021. évi költségvetéséről szóló 7/2021. (II.17.) önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

A határozatról értesülnek:

- 1-7.) A bizottság tagjai
- 8.) Dr. Orbánné Veres Ildikó, a Szervezési Osztály vezetője
- 9.) Irattár

1. napirend

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2021. évi költségvetéséről szóló 7/2021. (II.17.) önkormányzati rendelet módosítása

Leviczky Cirill:

Elmondja, hogy alapvetően azok a módosítások találhatóak az anyagban, melyek időközben bekövetkeztek, az államháztartásból kapott normatívák, támogatások átvezetése, illetve a megszületett döntések átcsoportosítása.

Megkérdezi az előterjesztés készítőjét, hogy van-e szóbeli kiegészítése?

Varga Miklós:

Szóbeli kiegészítése nincs.

Szőkéné Kopping Rita:

Tudható, hogy a covid miatt adóbevételektől esett el a város. Megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban év végére mi prognosztizálható?

Varga Miklós:

Tájékoztatásul elmondja, hogy a szeptemberi feltöltés után, pénzforgalmi szempontból már sikerült teljesíteni az előirányzatot a tárgyévre – mind az iparüzési, mind az építményadó tekintetében. Végleges adatot majd a bevallások feldolgozása után tud mondani, illetve lesznek még eltérő üzleti éves bevallások is, amik decemberben fognak realizálódni.

Dr. Szabó József:

Az összeállított anyag az eddig megszokott minőségben és szakszerűséggel készült. Minden módosítást bemutatnak, minden indoklásra került.

A módosítás a májusi főösszeghez viszonyítva nem nagy összegű, az akkori 59,3 Mrd Ft-ra módosította, most pedig 2,7 %-os csökkenést mutat.

Az előterjesztés legjelentősebb része a coviddal összefüggő bevételekiesésekkel, többletköltségek beépítésével foglalkozik, de a bezárások miatt költségcsökkenés is tapasztalható néhány helyen.

Található benne néhány tétel a járvány következményeinek enyhítése céljából kapott kormányzati támogatásokról is.

Ez a költségvetés annyiban más, hogy megszűnt az a kényelmes helyzet, hogy hitelfelvétel nélkül működik az önkormányzat. Az anyagban már látható a hitel összege és az adósságszolgálat.

A tartalékok változását az elhúzódo beruházások összegének a tartalékba helyezése eredményezte.

Látható, hogy ebben a nehéz helyzetben is volt plusz támogatásokra lehetőség, mint például: víziközmű, vagy az otthon melege program, Bozsó Gyűjtemény, férfi kézilabdacsapat, illetve a templom felújításának támogatása.

Köszöni a költségvetés készítőinek és végrehajtóinak is a munkát.

Leviczky Cirill:

Megjegyzi, hogy amennyiben növekedett a hitel, az a likvidhitel miatt történt.

Megállapítja, hogy további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el.

Javasolja a határozat-tervezet elfogadását.

Megkérdezi, hogy ki ért ezzel egyet?

Szavaztatást követően megállapítja, hogy a bizottság 4 igen, 0 nem és 3 tartózkodással az alábbi határozatot fogadta el:

43/2021. (X. 13.) VPB. számú határozat

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2021. évi költségvetéséről szóló 7/2021. (II.17.) önkormányzati rendelet módosítása

A bizottság megtárgyalta Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 21.081-1/2021. számú előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

A bizottság a fenti tárgyban készült közgyűlési előterjesztést a közgyűlés számára elfogadásra javasolja.

A határozatról értesülnek:

1-7.) A bizottság tagjai

8.) Varga Miklós, a Gazdálkodási és Intézményüzemeltetési Iroda vezetője

9.) Dorcsák Annamária, a Költségvetési és Intézményüzemeltetési Osztály vezetője

10.) Irattár

Leviczky Cirill:

Megköszöni a részvételt, valamint a bizottság munkáját és az ülést 8.10 órakor bezárja.


Leviczky Cirill
elnök




Szőkéné Kopping Rita
alelnök